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ВЫБЕРИТЕ СУММУ, РАВНУЮ 30078

1. 30000+700+8
2. 30000+70+8
3. 3000+78
4. 30+7+8

ВЫБЕРИТЕ СУММУ, РАВНУЮ 30078



 СУММА, РАВНАЯ 30078

1.30000+700+8
2.30000+70+8
3.3000+78
4.30+7+8

 СУММА, РАВНАЯ 30078



НАЙДИТЕ ВЕРНУЮ ЗАПИСЬ

1. 10101<10110
2. 10101>10101
3. 10101<10100
4. 10101=10110

НАЙДИТЕ ВЕРНУЮ 
ЗАПИСЬ



 ВЕРНАЯ  ЗАПИСЬ

1. 10101<10110
2. 10101>10101
3. 10101<10100
4. 10101=10110

 ВЕРНАЯ  ЗАПИСЬ



Выразите 2ч30мин в минутах

 1. 230 мин
 2. 90 мин
 3. 150 мин
 4. 120 мин



2ч30мин в минутах - это

 1. 230 мин
 2. 90 мин
 3. 150 мин
 4. 120 мин



1. Три
2. Четыре
3. Две
4. Одна

Сколько цифр в 
частном

801000:890



1. Три цифры  801000:890=900
2. Четыре
3. Две
4. Одна

 В частном
801000:890





Слово, в котором все согласные твёрдые

1. МЕЛ
2. ЗВАЛИ
3. ОШИБКА
4. РЫБАКИ



Слово, в котором все согласные твёрдые

1. МЕЛ
2. ЗВАЛИ
3. ОШИБКА
4. РЫБАКИ



СКЛОНЕНИЕ СУЩЕСТВИТЕЛЬНОГО 
ВЕРНО ОПРЕДЕЛЕНО У СЛОВА…

1.ТИШЬ – 2 СКЛ.
2.ДЯДЯ – 1 СКЛ.
3.Саша – 2 СКЛ.
4.КОРАБЛЬ – 3 СКЛ.



СКЛОНЕНИЕ СУЩЕСТВИТЕЛЬНОГО 
ВЕРНО ОПРЕДЕЛЕНО У СЛОВА…

1.ТИШЬ – 2 СКЛ.
2.ДЯДЯ – 1 СКЛ.
3.Саша – 2 СКЛ.
4.КОРАБЛЬ – 3 СКЛ.



   УКАЖИТЕ ПОБУДИТЕЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

1.Мы пришли в школу
2.Таганрог – родина Чехова
3.Иди сюда скорее
4.Почему идёт снег



   

1.Мы пришли в школу
2.Таганрог – родина Чехова
3.Иди сюда скорее
4.Почему идёт снег

ПОБУДИТЕЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ



1. Глазок
2. Сынок
3. Свисток
4. Урок 

Все слова с суффиксом –ок
(найди лишнее)



1. Глазок
2. Сынок
3. Свисток
4. Урок 

Лишнее слово…





Что, согласно басне И.А.Крылова, не 
смогли 
сдвинуть с места Лебедь, Рак и Щука? 

1.Камень
2.Лошадь
3.Воз
4.Карету 

Что, согласно басне И.А.Крылова, не смогли 
сдвинуть с места Лебедь, Рак и Щука? 



 Лебедь, Рак и Щука не смогли 
 сдвинуть с места

1.Камень
2.Лошадь
3.Воз
4.Карету 

 Лебедь, Рак и Щука не смогли 
 сдвинуть с места



Кто из этих литературных героев имел 
прозвище Каланча?

1.Гулливер
2.Дон Кихот
3.Дядя Стёпа
4.Папа Карло



Прозвище Каланча имел

1.Гулливер
2.Дон Кихот
3.Дядя Стёпа
4.Папа Карло



Какого из этих животных не было
среди Бременских музыкантов?

1.Осла
2.Петуха
3.Козла
4.Кота 



Среди Бременских музыкантов не было

1.Осла
2.Петуха
3.Козла
4.Кота 





УКАЖИТЕ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ ЦВЕТОВ 
ФЛАГА России(сверху вниз)

1. Синий, белый, красный
2. Белый, синий, красный
3. Синий, красный, белый
4. Красный, белый, синий

УКАЖИТЕ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ ЦВЕТОВ 
ФЛАГА России(сверху вниз)



ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ ЦВЕТОВ 
ФЛАГА России(сверху вниз)

1. Синий, белый, красный
2. Белый, синий, красный
3. Синий, красный, белый
4. Красный, белый, синий

ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ ЦВЕТОВ 
ФЛАГА России(сверху вниз)



День зимнего солнцестояния

1.22 декабря
2.22 января
3.22 июня
4.22 февраля

День зимнего 
солнцестояния



День зимнего солнцестояния

1. 22 декабря
2. 22 января
3. 22 июня
4. 22 февраля

День зимнего 
солнцестояния



Какая часть света состоит из двух 
материков? 

1.  Африка 
2.  Евразия 
3.  Америка 
4. Антарктида 



Из двух материков состоит

1.  Африка 
2.  Евразия 
3.  Америка 
4. Антарктида 



Поджигая сухую траву на лугах мы...

1.  Даем расти молодым побегам 
2.   Повышаем плодородие почвы 
    за счет золы 
3.  Наносим непоправимый 
    вред  всему сообществу 
4. Восстанавливаем природное  

равновесие 



Поджигая сухую траву на лугах мы...

1.  Даем расти молодым побегам 
2.   Повышаем плодородие почвы 
    за счет золы 
3.  Наносим непоправимый 
    вред  всему сообществу 
4. Восстанавливаем природное  

равновесие 









В каких словах пропущена буква 
И

1. О выцветш…й ткани
2. От изматывающ…й бессонницы
3. От плакуч…й ивы
4. С син…м морем
5. О летуч…й мыши



 Буква И пропущена

1. О выцветшей ткани
2. От изматывающей бессонницы
3. От плакучей ивы
4. С синИм морем
5. О летучей мыши



1. Я
2. Мы
3. Он
4. Ему
5. Но 

Личные местоимения
(найди лишнее)



1. Я
2. Мы
3. Он
4. Ему
5. Но (союз)

Лишнее



Выбери, где нужно поставить разделительный Ь

1.Под…ём
2.Кон…ки
3.Борщ…
4.В…юнок
5.Мелоч…

Выбери, где нужно поставить разделительный Ь



 Разделительный Ь нужно поставить…

1.Подъём
2.Коньки
3.Борщ
4.Вьюнок
5.Мелочь

 Разделительный Ь нужно поставить…





Как правильно выразить 
2км60дм в метрах

1.20006м
2.2600м
3.206м
4.2006м



 2км60дм – это…

1.20006м
2.2600м
3.206м
4.2006м



Длина прямоугольника 4м, ширина 3дм
Какова его площадь и периметр?

1.12 и 14
2.120 и 86
3.12 и 28

Длина прямоугольника 4м, 
ширина 3дм

Какова его площадь и 
периметр?



Длина прямоугольника 4м, ширина 3дм
 Площадь и периметр…

1.12 и 14
2.  120 и 86     4М=40ДМ    S=40•3=120
                                                         P=(40+3)•2=86

3.12 и 28

Длина прямоугольника 4м, 
ширина 3дм

 Площадь и периметр…



  
                    

30, 25, 21, 18, 16, …

                  

 

Продолжи . . .



  
                    

30, 25, 21, 18, 16, 15

                  

 

Продолжи . . .





Выбери продукты 
животноводства

1. Хлопок, лён, кормовые 
культуры

2. Фрукты, овощи, злаковые 
культуры

3.  Пух, шерсть, мясо



 Продукты животноводства

1. Хлопок, лён, кормовые культуры
2. Фрукты, овощи, злаковые культуры
3.  Пух, шерсть, мясо



Укажи причину смены дня и ночи

1. Вращение Земли вокруг Солнца
2. Вращение Земли вокруг своей оси
3. Вращение Луны вокруг Земли



 Смена дня и ночи происходит из-за

1. Вращение Земли вокруг Солнца
2. Вращение Земли вокруг своей оси
3. Вращение Луны вокруг Земли





Чем уколола пальчик Спящая красавица?

1. Иголкой
2. Веретеном
3. Шипом розы
4. Осколком стекла



Спящая красавица уколола пальчик

1. Иголкой
2. Веретеном
3. Шипом розы
4. Осколком стекла



Как звали девочку, оказавшуюся 
в Королевстве кривых зеркал?

1. Женя
2. Оля
3. Алиса
4. Света



Девочку, оказавшуюся 
в Королевстве кривых зеркал звали

1. Женя
2. Оля
3. Алиса
4. Света



Как в сказке К.И.Чуковского 
«Доктор Айболит» звали сову?

1. Бемби
2. Бимбо
3. Бумбараш
4. Бумба 



 В сказке К.И.Чуковского 
«Доктор Айболит» сову звали

1. Бемби
2. Бимбо
3. Бумбараш
4. Бумба 





Какого доктора придумал Н.Н.
Носов?

1.Айболита
2.Пипеткина
3.Пилюлькина
4.Касторкина



НЕВЕРНО 
 

                1. задóлго

                 2. портфéль

                 3. звóнит

                 4. зáтемно

НЕВЕРНО 



ЕСЛИ В ПОЛДЕНЬ ВСТАТЬ СПИНОЙ К 
СОЛНЦУ, ТО ТЕНЬ, КОТОРАЯ УПАДЁТ ОТ 

ТЕБЯ, БУДЕТ НАПРАВЛЕНА НА…

1. ЗАПАД
2. ЮГ
3.ВОСТОК
4. СЕВЕР



Человек ехал в Москву в такси.
 По дороге ему навстречу двигались

 7 грузовиков и 5 автомашин. 
Сколько всего машин ехало в 

Москву?






